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f1 ACTA DE CONSEJO DEL DISTRITO RURAL NORTE G¿ 
~~ ~ 
~ ~ tJl /. -~ ~f (~ 
~ D ~ ,-_______________________________ ~ ______ --______________________ ~"~ 
;r En Zapopan, Jalisco, siendo las 11 :00 horas del dia Sábado del 23 de Febrero del 2019, estando ubicados en las :2 
lO:.. ~ Instalaciones que ocupa la Coordinación General de Gestión Integral de la Ciudad, en Plaza de los Caudillos, 
'" .,.:, edificio Serfin, primer piso; se celebra la Primera Sesión Ordinaria del Consejo de Distrito Zona Rural Norte, J 
~ U presidida por el Lic. Miguel Ángel Ixtláhuac Baumbach, Secretario Técnico y Jefe del COPPLADEMUN; asi 
"" l.hJ. como los representantes de los Consejos de Colonias que Integran el Distrito Zona Rural Norte, quienes se ~ 

~~ :ú:i:n :~:~:;i::::ldl::ád::::O::~::::::o:e:::;~:::sT::~~C:o~vJo~:t:~: ::::i~:DEMUN da la bienvenida a 1-.( 
., los asistentes. \ 

~----------------------------------------------------------------~ 
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SUSANA ROJAS 
GUERRERO 

ROSALlO VELASCO 
OROZCO 

I 

MARIA ISABEL VARGAS 
ESPITIA 

I 

l.-LISTA DE ASISTENCIA. 

COORDINADOR DEL CONSEJO 
DE COLONIA 

I 
CONSEJO 

I 
CONSEJERO GENERAL DE 

DISTRITO 
COORDI 

DE 
I 

COORDINADOR DEL CONSEJO 
DE COLONIA 

IXCATÁN 

COPALA 

COPALlTA POBLADO 

EJIDO COPALlTA 

LOS PATIOS 

EL QUEMADO 

RIO BLANCO 

SAN JOSÉ POBLADO 

I 



RAMIREZ DE COLONIA 

15 RAM N SIERRA COORDINADOR DEL CONSEJO SAN ESTEBAN 

16 J. DE JESUS L PEZ COORDINADOR DEL CONSEJO LA TIJERA 
MARTíNEZ DE COLONIA ~ 

L-LL __ ~ ____ ~M~É~N~D~E~Z ______ L-______ ~D~E~C~O~L~O~N~IA~ ____ ~ ________________ ~--" 

2.- DECLARACiÓN DEL QUÓRUM LEGAL DE LA ASAMBLEA. 

En el segundo punto del orden del dia el Lic. Miguel Ángellxtláhuac Baumbach , Secretario Técnico y 
Jefe del COPPLADEMUN, informa que conforme al registro de asistencia se encuentran presentes 13 
(TRECE) de las 16 (DIECISÉIS) personalidades que ingresaron peticiones para el año fiscal 2019, y que 
integran el Consejo del Distrito Zona Rural Norte, de conformidad a lo que establece el ARTíCULO 26, 
FRACCiÓN VI DEL REGLAMENTO INTERNO DEL COMITÉ DE PLANEACIÓN PARA EL DESARROLLO 
MUNICIPAL (COPLADEMUN), declara que existe el quórum legal para sesionar y tomar acuerdos que 
tengan validez. 

3.- LECTURA Y EN SU CASO, APROBACiÓN DEL ORDEN DEL DíA. 

El Lic. Miguel Ángel Ixtláhuac Baumbach, Secretario Técnico y Jefe del COPPLADEMUN , propone 
modificar el orden del dia, que a continuación se le da lectura: 

ORDEN DEL DíA: 

1. Lista de Asistencia. 
2. Declaración de quórum legal de la asamblea. 
3. Lectura y en su caso aprobación del Orden del dia. 
4. Lectura y aprobación del acta de la Sesión anterior. 
5. Ratificación de Consejero General de Distrito Zona Rural Norte COPPLADEMUN. 
6. Informe de avances de obra 2018. 
7. Análisis, aprobación y jerarquización de peticiones 2019. 
8. Asuntos varios. 
9. Clausura. 

Se pone a consideración de los asistentes la modificación del orden del dia propuesto, en caso de no existir 
inconformidades, se solicita a los mismos manifestarlo levantando la mano. 

"Queda aprobado por unanimidad la modificación del orden del dia" 

4 .- LECTURA Y EN SU CASO APROBACiÓN DEL ACTA DE LA SESiÓN ANTERIOR. 

Para desahogar el cuarto punto del orden del dia, el Lic. Miguel Ángel Ixtláhuac Baumbach, Secretario 
Técnico y Jefe del COPPLADEMUN, solicita a la asamblea se omita la lectura del acta anterior, toda vez que 
fue de su conocimiento el contenido de dicho documento, a los integrantes de cada consejo. 

"Se aprueba por unanimidad la omisión de la lectura del acta anterior". 

I 
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i i I 
Secretario Técnico y Jefe del COPPLADEMUN, pone a consideración de los asistentes la aprobación de 
dicho documento, en caso de no existir inconformidades, se solicita a los mismos manifestarlo levantando la 
mano. 

"Se aprueba por unanimidad el contenido del acta anterior". 

5.- RATIFICACiÓN DE CONSEJERO GENERAL DEL DISTRITO ZONA RURAL NORTE 

Continuando con el quinto punto del orden del día, la Ratificación del Consejero General del Distrito Zona 
Rural Norte, el Lic. Miguel Ángel Ixtláhuac Baumbach, Secretario Técnico y Jefe del COPPLADEMUN, 
propone la ratificación del C. Rosalío Velasco Orozco, por lo cual se pone a su consideración de los 
asistentes, y en caso de no existir inconformidad, se solicita a los mismos, los que estén a favor, manifestarlo 
levantando la mano. ~ 

"Se aprueba por unanimidad la ratificación del Consejero General del Distrito Zona Rural Norte". CJ 
~--------------------------~ ~ 

S.-INFORME DE AVANCES DE OBRA 2018. 

Siguiendo con el sexto punto del orden del dia, el Lic. Miguel Ángel Ixtláhuac Baumbach, Secretario 
Técnico y Jefe del COPPLADEMUN, informa a los asistentes las obras que fueron realizadas con el Fondo de 
Aportaciones para la Infraestructura Social (FAIS del Ramo 33), las cuales fueron los siguientes: 

1.- En la colonia Ejido Nuevo San Martín se realizó electrificación y servicios complementarios, frente 1, con 
un monto de contrato de 2 millones 655 mil 743.23 pesos, con un avance fisico de la obra del 90%. 

2.- En la colonia Ejido Nuevo San Martín se realizó electrificación y servicios complementarios, frente 2, con 
un monto de contrato de 2 millones 131 mil 389.02 pesos, con un avance físico de la obra del 30%. 

3.- En la colonia San Miguel Tateposco se realizó electrificación con un monto de contrato de 2 millones 83 
mil 343.03 pesos, con un avance fisico de la obra del 80% . 

7.-ANÁLlSIS, APROBACiÓN Y JERARQUIZACIÓN DE PETICIONES 2019. 

Continuando con el séptimo orden del dia, el que se propone el análisis de las propuestas realizadas por 
este consejo, el cual pongo a su consideración la jerarquización de la mismas como se muestra en la siguiente 
tabla: 
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COLONIA COMISiÓN RUBRO 
DESCRIPCiÓN DE LA 

OBRA 
UBICACiÓN DE LA OBRA 
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~ CCNSTRUCCIQN DE RED ~ 
~ 1 R.N. EL QUEMADO 

I ",m~oo Wu' AGUA Y 
DE AGUA POTABLE V 

EN CALLE VICENTE GUERRERO ENTRE 

URAURBANA SANEAMIENTO 
TOMAS DOMICILIARIAS 

EMllIANO ZAPATA Al FINAL DE LA CALLE 

~ 
\ Cl 
VS RE DE AGUA POTABLE 

2 R.N. GOPALITA POBLADO 
INFRAESTRUCT AGUA y DEL POZCA LA DEL CAMINO ANTIGUO Al TANQUE LUGAR SE 

URA URBANA SANEAMIENTO CISTERNA, APRQX 400 UBICA EL POZO PROFUNDO 

.o MTS 

~ ~ CONSTRUCCION DE 

3 R.N. COPALA 
INFRAESTRUCT AGUA y TANQUE ELEVADO DE EN EL LUGAR DONDE SE ENCUENTRA EL OTRO 

URA URBANA SANEAMIENTO ALMACENAMIENTO DE DAÑADO 

J c:i. 
AGUA 

RENOVACiÓN DE RED DE 

I"m~oo "vC" AGUA y 
LÍNEA DE AGUA POTABLE ~ 

• R.N . IXGATAN PARA El POBLADO 5 EN EL INGRESO A POBlADO 

.::z: 
URAURBANA SANEAMIENTO 

KILÓMETROS APROX. DE 

TUBO 6 PULGADAS 

~ CONSTRUCCION DE IJ 
~ 

5 R.N. SAN JOSÉ POBLADO 
INFRAESTRUCT AGUA Y TANQUE DE MATERIAL 

DONDE SE ENCUENTRAN LOS CANTAROS 
URAURBANA SANEAMIENTO PARA ALMACENAR AGUA 

<8 
POTABLE 

:ª 
POR CARRETERA SAL TILLO DE LOS DOS 

'<t.f 6 R.N. 
SAN ISIDRO INFRAESTRUCT AGUA Y CONSTRUCCION DE RED 

SENTIDOS DE LA GASOLINERA AL MIRADOR DR. 

~ POBLADO URA URBANA SANEAMIENTO DE DRENAJE ATL ~ }) r 
AGUA Y 

CONSTRUCCION DE RED 

7 R.N. LA TARJEA 
<uc, 

DE DRENAJE SEGUNDA EN LA CALLE AURElIO SANDOVAL 

~ 
URAURBANA SANEAMIENTO 

ETAPA 

~ ..sJ. 
v 

8 R.N. EJIDO COPAlITA 
INFRAESTRUCT AGUA y RED DE DRENAJE POR 

CALLE 25 DE MAYO A 5 DE MARZO 

::r i 
URA URBANA SANEAMIENTO CARRETERA COLOTLAN 

EN CALLE IGNACIO ALLENDE Y PRIV. ALLENDE 
\ 

~ INFRAESTRUCT AGUA Y CONSTRUCCION DE RED 
<o ñ 9 R.N . RIO BLANCO ENTRE INDEPENDENCIA Y CERCA DE LA 

~ ,...S2 URAURBANA SANEAMIENTO DE AGUA POTABLE 
TELESECUNDARIA 

\2- "ACiÓN, 

~~ 10 R.N. LOS PATIOS 
IN FRAESTRUCT 

URBANIZACiÓN 
EMPEDRADO AHOGADO EN LA CALLE DE LA CASETA DE INGRESO A LA \5 URA URBANA CON BANQUETAS Y TIENDA DE PANCHO LLAMAS 

~ 
MACHUELOS Y CAJETES 

EJIDO NUEVO SAN I "CT 
CONSTRUCCION DE REO 

A PARTIR DEl CAMINO SACA COSECHAS ENTRE '3 11 R.N. URBANIZACiÓN DE ELECTRIFICACION 
MARTIN URA URBANA LOS TERRENOS NO. 25, 26 , 32, 32, 38 Y 43 '2 SEGUNDA ETAPA 

EN CALLE JUAN VERA ENTRE RINCÓN AL EJIDO ~ 
12 R.N . 

SAN MIGUEl INFRAESTRUCT 
URBANIZACiÓN 

CONSTRUCCION DE 
SAN ESTEBAN, LIMÓN ENTRE DURAZNO Y 

1 TATEPOSCO URA URBANA PAVIMENTO EN ASFALTO 
EMllIANO ZAPATA (j 

~ 
I e 

~ 13 R.N. SAN RAFAEL 
INFRAESTRUCT 

URBANIZACiÓN CONSTRUCCION DE 
CALLE SAN RAFAEL, SAN FRANCISCO, PRIV. <:l 

URA URBANA 
ASFALTO 

SAN FRANCISCO, SAN FELIPE Y CONCEPCiÓN ú) 
;) 

" R.N . 
CAMPESTRE LAS "Uu' URBANIZACiÓN 

PAVIMENTACION: 
EN CALLE PALOMA Y ADYACENTES ij) PALOMAS URA URBANA CONCRETO HIDRAULICO 

~ 15 R.N. SAN ESTEBAN 
INFRAESTRUCT 

URBANIZACiÓN 
PAVIMENTACION: CALLE HIDALGO DEL CRUCERO DE LA TARJEAA 

URAURBANA ASFALTO CALLE JUAN VERA, APROX 2 KILÓMETROS 

~ 16 R.N. 
SAN LUIS EJIDO INFRAESTRUCT 

URBANIZACiÓN 
CONSTRUCCiÓN DE 

EN CALLE EMILIANO ZAPATA A EJIDO COPAlITA 
COPAlITA URA URBANA PUENTE VEHICUlAR 

~ 
~'" 

~ SigUiendo con la aprobaCión de las peticiones soliCitadas por este consejo para el eJercIcIo 2019, en caso de 

~ 
no eXistir I , se soliCita a los mismos manifestarlo levantando la mano 

~ 
~ 
~/ ) "Se aprueba por unanimidad" 
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8.- ASUNTOS VARIOS. 

Siguiendo con el octavo punto del orden del dia, el cual refiere a los Asuntos Varios el Lic. Miguel Ángel 
Ixtláhuac Baumbach, Secretario Técnico y Jefe del COPPLADEMUN, otorga el uso de la voz a: 

El C. Mario Fausto Flores Hernández, Coordinador Del Consejo De Colonia Los Patios: "Me gustaría tratar 
varios puntos: Doy clase en la secundaria mixta 78 de Valle de los Molinos y llevan como 4 o 5 años 
pidiendo una barda para la escuela secundaria ya que todas las escuelas están muy bien arregladas, sin 
embargo la tienen descuidada. El problema es muy grave, pues la falta de barda genera riesgo, pues los 
delincuentes ingresan a la escuela por los barandales. Ya se había solicitado y el presidente había 
autorizado la realización, ojalá nos reactiven esa petición. 

Por otro lado, en Los Patios, me tocó hacer la gestión, por la cual estaba autorízado el pozo, sin embargo 
por personalidades influyentes pararon el proyecto, y lo llevaron a cabo en una barranca que sólo 
benefíciaba a esa persona. En el cambio de administración, yo seguí con la gestión y lo autorizaron, pero 
ahora se está formando un grupo de poder y ellos tienen controlada a la asociación de vecinos. Comienzan 
a cobrar los servicios y el agua ya se la adueñaron; resulta que en el poblado casi no hay tandeo agua, sin 
embargo, el grupo en mención, se la está llevando a una presa que está abajo y con ella riegan parce,las''l-. 
grandes de cultivos. A mí, lo que me corresponde, es reportar que el pueblo no está teniendo agua, no tiene 
tandeos normales, cuando en otras parcelas de ahí mismo no les falta agua. La situación se puso difícil y me 
gustaría que se controlara. " 

A lo que el Lic. Miguel Ángel Ixtláhuac Baumbach, Secretario Técnico y Jefe del COPPLADEMUN, 
responde: "Con mucho gusto, programaremos una visita para conocer mejor el caso, y de esta manera 
identificar con que oficina nos podemos dirigir para solucionar la problemática. " 

El C. Mario Fausto Flores Hernández, Coordinador Del Consejo De Colonia Los Patios, hace uso de la voz 
nuevamente para mencionar: "Por último, pedirfes que no se olviden de mi escuela de Valles, ya que se 
encuentra incompleta, esta desnivelada y con tierra. Es un fraccionamiento nuevo, hay un problema de 
identidad de Cultura y nos han tocado los problemas difíciles. " 

Por su parte, el C. Regino Sánchez Garcia, Coordinador Del Consejo De Colonia de Copala, menciona: 
"Nos ofrecieron una obra de la banqueta de la escuela, la terminaron y a los días fueron y quitaron los 
fantasmas (bolardos) y no ha ido a reemplazarfos, los quitó la misma constructora. " 

La C. Rosita de Jesús Flores Hernández, Coordinadora de la colonia San José Poblado, menciona: "A mí, 
en la administración pasada, me pasó que teníamos una obra junto con COPPLADEMUN y Obras Públicas, 
sin embargo se dirigieron con la delegación Ixcatán, la socializaron ahí pero la obra era para San José. Yo lo 
que pido es que separemos cargos, delegados son delegados y coordinadores son coordinadores, a fin de 
cuentas la obra se dio porque el coordinador está aquí y estuvo gestionando. " 

Por su parte, el Lic. Miguel Ángel Ixtláhuac Baumbach, Secretario Técnico y Jefe del COPPLADEMUN 
comenta que se va a trabajar en mejorar la comunicación para que todos los coordinadores conozcan las 
obras que se están realizando. 

La C. Rosita de Jesús Flores Hernández, Coordinadora de la colonia San José Poblado, nuevamente toma 
el uso de la voz para mencionar lo siguiente: "Sí, porque yo en una junta que habíamos tenido con el director 
de obras públicas, lleve un oficio pero nunca tuve contestación. Quejándome lo lleve, con todos pero nunca 
tuve contestación, no tuve apoyo de COPPLADEMUN para que me ayudara con los detalles que resultaron 
en la obra, tuve que ir personalmente a Obras Publicas para resolver el problema. " 

A lo que responde el Lic. Miguel Ángel Ixtláhuac Baumbach, Secretario Técnico y Jefe del 
COPPLADEMUN que es importante, que apoyen a no firmar documentos hasta que la obra esté concluida y 
entregada correctamente por personal de COPPLADEMUN, sobre todo para garantizar que todos estén 



o 

COPPLADEMUI\J .8 
ACTA DE REUNiÓN DlSTRITAl 8 Zopopón 

• 

El C. Regino Sánchez García, Coordinador Del Consejo De Colonia de Copala, hace uso de la voz para 
comentar que en 2018 renovaron el tanque de almacenamiento de agua potable, hicieron una red de un 
pozo profundo y no saben si ya entregaron la obra, porque hasta el momento no se ha probado la tuberia. El 
tanque si quedó bien, pero necesitan ver la distribución del agua. 

El C. José Cruz Naranjo Rodriguez, Coordinador de Colonia San Rafael, comenta que se hizo una 
electrificación en San Rafael y falta energizarla. 

Por último, el Consejero General, C. Rosalío Velas ca Orozco menciona que: "es muy importante motivar a 
la gente de sus ejidos para participar, necesitamos cultura para sacar al municipio adelante, porque si es 
necesario apoyar al director de COPPLADEMUN lo vamos a hacer' 

A lo que el Lic. Miguel Ángel Ixtláhuac Baumbach, Secretario Técnico y Jefe del COPPLADEMUN, 
agradece el comentario y les comenta: "Es muy cierto, ya que entre más organizados nos vean más nos van 
a dar peso a COPPLADEMUN". 

No habiendo quien más solicita el uso de la voz, pasamos al punto siguiente; 

9.- CLAUSURA. 

En el punto noveno del Orden del Dia, siendo las 12:36 horas del dia Sábado 23 de Febrero del presente 
año, y habiendo desahogado todos y cada uno de los puntos del orden del dia propuesto, se da por 
CLAUSURADA la Primera Sesión Ordinaria del Consejo del Distrito Zona Rural Norte, agradeciendo a todos 
los integrantes de este consejo por su participación. 

Lic. Miguel Angellxtláhuac Baumbach 
SECRETARIO TÉCNICO Y JEFE DEL 

COPPLADEMUN 

C. Rosalío Velase o Orozco 
CONSEJERO GENERAL DEL DISTRITO 

Zona Rural Norte 

www.zapopan.geb.mx 
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